

# EGYETÉRTÉS

Dr. PAP ZOLTÁN  
főszerkesztő.

EÖTVÖS KÁROLY  
szépirodalmi főmunkatár.

**SZERKESZTŐSÉG**  
BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE UTCA 11.  
Telefon száma 788.  
KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA.  
CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL.  
**ELŐFIZETÉSI DÍJ:**  
Vidékre postán v. helyben házhoz hordva:  
Egy évre... 40 kor. | Egy negyedévre 10 kor.  
Egy fél évre... 20 kor. | Egy hónapra 3 kor. 60 fill.  
**Külföldre:** 3 hónapra Németországba 12 korona.  
Franciaországba, Orosz, Török, Görög, Spanyolországra, Svájc, Románia és Szerbia, valamint az oroszországi, melyek a postaszállásokhoz tartoznak, negyedévre 15 korona.  
Egy szám ára 12 fillér.

**KIADÓHIVATAL:**  
BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11.  
Telefon-száma 766.  
HÍRDETSÉKET ÉS NYILTÉRTEBE VALÓ KÖZLEMÉNYEKET FOLYVÉSKIADÓHIVATAL Párisban főigazgató: John F. Jones & Co. 31. bd. Faub. Montmartre. Londonban főigazgató: Telegyósi József 11. Bloomsbury Square. Frankfurtban a M. Németországi királyi igazgató: Danbe G. L. és Tarsa, valamint összes fiókjai. Bécsben: Deunberg L. J. Ringgasse Nr. 7. Dukes M. utolsó, 1. Wollzeile Nr. 6-8. Haasenstein & Vogler L. Wallfischgasse 10. Mosca Rudolf Sellerstalle Nr. 2. Oppeln A. Stadenstrasse Nr. 2. Schalk Henrik, 1. Wollzeile Nr. 14. Zürichben: Dreif. Pöschli & Co. és valamennyi hirdetői iroda.

**Mai számunk főbb közlöményei:**  
Veszercekk: A huza-vona.  
A gazdák.  
A válság.  
A Fejérvári-kormány.  
Hol van Kvaszay?  
Magyarok és norvégok.  
A függetlenségi pártból.  
Az új honvédelmi bizottmány.  
A darabantok kiverése.  
Norvégország és Magyarország.  
Uzskár király elmozdítása.  
Lesz-e Bakke?  
Rosszasárat a Margitszigeten.  
Ferenc József és Oszkár.  
Merevnyet az Unio alkirálya ellen.  
Belterjesztések és kertészkedés.  
Tárcza: Visszaemlékezések Svédországra.  
Irtá: HEVESI JÓZSEF.  
Regény: A munkási ház. Irtá: NÓGRÁDI László.

## A huza-vona.

Annyiszor rámutattunk már a bécsi politikának arra az ágára, amelyik a huzavonák előkészítésére van berendezve, hogy ismét róla szólván, az egyhangúságot kell félünk.

Ilyen szépséghibák azonban senkit sem tarthatnak vissza akkor, amikor országos szempontok lépnek előtérbe. Ezek a szempontok érnek annyit, hogy az ismétlések bűnébe essünk.

Tehát ismétljük, hogy az a csönd, amely most pünkösdi csönd czímen ránehezedik a magyar politikai válságra, azok közé a mesterséges szünetek közé tartozik, amelyeknek szálat Bécsben szövögetik.

Hogy mi a céljuk ezekkel a folytonos halasztásokkal, az körülbelül nyilvánvaló: a sok várakozás szétbomlasztja a nemzeti jogok védelmére szervezkedett ellenzékét; vagy hogy a tenger huza-vona elernyeszti a nemzetben fölébredt öntudatot és felülkerekedik majd az a vágy, hogy legyen már akármiképpen, csak lábalkjunk ki a bizonytalanságból; vagy hogy a nemzet elveszi a bizalmát attól a többségtől, amely hónapokig meddő maradt. Ha mindezt az ő ügyejeikkel gondoljuk el, be kell valianunk, hogy ezekben a föltevésekben logika nyilatkozik meg. Nem tulságosan erős, de hát velük szemben nem lehetünk követelők.

Igényeink még inkább összezúrodznak, ha föltesszük, hogy azoknak

az uraknak a nemzeti erő megnyilatkozásáról, annak hatásáról és életrevalóságáról halovány sejtelmük sincsen. Szóval, sok ok működik közre, hogy a huza-vona koncepcióit ne mindjárt az első pillanatban bélyegezzük képtelenségnek.

De... de mióta ezt a tervet megkoncepziálták, azóta jó néhány nap múlt el. Már pedig minden nap csipeit le valamit jóságából és észszerűségéből. Minél inkább fut az idő, annál kevésbé lehet jó az a terv, mert hiszen az egész éppen az időre van fölépítve. S mintán az ellenzék állásfoglalásában még mindig nincsenek rések, a nemzeti öntudat még mindig eleven lánggal él és az ország sem veszítette el bizalmát többségében: a huza-vonára alapított terv nem lehet kifogástalan.

A közbeeső czélok nem érettek el: — vajjon kijózanítja ez a körülmény azokat, a kik sorsunk fölött akarnak rendelkezni és abbahagyják-e a végső céljuk felé való töretést, mint haszontalan küzdelmet! Alig hihető. Legalább ezek az újabb mesterséges szünetek arra engednek következtetni, hogy nem csak a végső céljukat nem akarják szem elől tévesztetni, hanem azokat az eszközöket sem cserélik ki, a melyek segítségével azt elérni akarják.

Ennyi konokság, ennyi bűnös naivitás láttára mi nem tehetünk egyebet, minthogy szintén az időben bízunk. Abban az időben, a melytőlők azt várják, hogy a nemzeti ellentállás ereje ellankad — mi ettől az időtől azt várjuk, hogy kijózanítja őket és eloszlatja azt a homályt, a melytől orruk hegyénél tovább nem látnak.

Ha ez az idő esetleg Kampf-minisztériumokkal is tartkiva lenne, gyógyító erejében még inkább hiszünk.

Ha ezek a zsbasztó szünetek nem járnának az ország mérhetetlen kárával, igazán nyugalommal szemlélnétek az idő kerékének lassu fordulását. De minden perc kárt, nagyon sok kárt jelent s így aggodá-

lommal lessük, mikor érkezik elvégre az a pillanat — amelynek megérkezése annyiszor föl van jegyezve a Habsburgok krónikájában — amikor belátják, hogy minden számításuk, minden logikájuk hitvány döresség volt. Amikor észreveszik, hogy sem ezzel, sem azzal a taktikával nem lehet megakadályozni a jogok teljesítését: — éppen úgy, amint a példásod szerint, egy bizonyos napon — amikor a nap sugarai már forróbban ölelkeznek az anyafölddel — még kalapárcsal sem lehet visszaverni a fűszálat a talajba. Mert ez maga a természet hatalmas megnyilatkozása, amelyet még csak gyöngíteni — nem hogy megsemmisíteni! — sem képes semmiféle mesterséges erő. A magyar nemzeti jogok követelése szintén a természet, az életiszón megnyilatkozása.

Vagy nem természetes-e egy nemzet önállósága és nyelvének szabaddon való bírása?

Természetes és éppen ezért megakadályozhatatlan.

Magyarországnak lesz önálló vámtérelte és lesz magyar kommandója: — mert a természetesség így követeli azt. Hiabavaló munkát végeznek azok, a kik ezzel szembezállani akarnak.

Még azokat a — akarjuk hinni: jóhiszemű — magyarokat is figyelmeztetjük, a kik minden áron az összeállításokat akarják gyöngíteni, hogy ne törjék a fejüket mentőszemekben. Az önálló vámtérellet kell a nemzetnek — halogatás nélkül. A magyar vezényszó kell a nemzetnek és nem ezrednyelv, vagy más ilyen szurrogátum.

A jogait teljességükben akarja birni. Ezrednyelvel nem lehet a válságot megoldani, de még csak a magyarság kérdését sem a hadseregben.

Jogokat, egész jogokat akarunk. Huza-vona ezt az akaratunkat meg nem gyöngíti.

## A gazdák.

A bonyodalmak eléggé kusztáltak; a ki szereti a zavaros állapotokat, jól érezheti magát. Hanem azért jut szó és figyelem olyasmire is, a mi a bonyodalmakkal szerves összefüggésben nincsen. A magyar sokágu talentumának tulajdonítsuk-e ezt, vagy pedig — szorakozottságnak? Mindegy, akármelyik forráshoz is vezethető vissza az a faktum, hogy ma akad még elme, a mely nem a mi nagy válságunkkal foglalkozik. Nem is annyira panaszsképpen jegyezzük ezt föl, mint inkább egy tünet megállapításának kedvéért.

Ilyenfajta tünet törvényei észlelhetők azon az érdeklődésen, a mely most az agrár-párt gondolatához fűződik. Gróf Károlyi Sándor hozszoalta ezt a tárgyat — nagyon gyöngén, aig-alig érintette. Mint messze jövő eshetőségére vetett rá egy pillantást. De ez elegendő volt ahhoz, hogy mások fölkapják ezt a gondolatot és behengerítsék a bonyodalmak színterére. A maguk részéről nem veljük szükségesnek ezt az eljárást a maga nevével; nem azért, mert hiszen még azok is bosszankodnak az időtelenségben, a kiknek jussuk van az agrárusok nevében beszélni.

Mi csupan annyit kívánunk konstatálni, hogy Magyarországon akkor sem lenne elegendő szükség agrár-pártra, ha a nemzet nem állana oly veszedelmes vonal előtt, mint a melyen előtt áll. Ha nem nemzeti létünkrol lenne most szó, még akkor sem gondolnák, hogy az agrár-párt megteremtéséhez tüzzel-vassal neki kell látni.

Ezt azért gondoljuk, mert a mezőgazdák érdekei igen, de igen hathatós védelemben részesülnek most is. A függetlenségi párt az, amely soha szem elől nem tévesztette, hogy ennek az országnak túlnyomó többsége az anyaföldből él. A függetlenségi párt az, amely nem tütte, hogy jelszavak ezégre alatt a nemzetnek azt az őserőjét valamiképpen meggyöngítsék. S a függetlenségi párt az, amelynek politikáján jelző fonalként húzódik végig a föld népe iránt való meleg indulat. Mindezt tények igazolják.

Legalább is esodálni való tehát az a buzgalom, amelyet egy agrár-párt megalapítása körül kifejtettek. Az utolsó választások óta pedig egyenesen érthetetlen! Hiszen a gazdaságiadalom színe-java ott van a függetlenségi pártban. Azok, a kiknek a neve a gazdaságalkalmakban fölér egy-egy zászlóval, azok a függetlenségi párt tagjai. Hogy lehet ezekről feltételezni, — már nem szólva a függetlenségi párt

évtizedes politikájáról és programjáról — hogy a gazdák érdekeit nem fogják kellő erélyvel megvédelmezni tudni? Egyáltalában, hogysis lehet ezeket az urakat az agrárpárt megteremtésének szükségességével megseíteni! Hiszen ez irántuk való bizalmatlanságot jelent.

Ismételjük, hogy agrár pártról ma még a legagráriusabbak sem akarnak tudni. Mégis figyelmeztetjük azokat, a kiknek a minden áron való túllejtés a kenyerük, hogy a gazdák érdekeinek hathatós védelme régóta programja a függetlenségi pártnak.

## A válság.

A vezérek pihenőre tértek és immár alig egy-kettő van csak közülük Budapesten. A képviselők nagy része is elutazott a fővárosból s így hát itt politikáról most nem sok szó esik. A politikai klubok is teljesen néptelenek. Ez pünkösdi ünnepek lesz így. A jövő héten túl azonban a képviselőház semmi esetre sem fog szünetelni, sőt egyes bizottságok időközben is serény munkásságot fejtenek ki.

Báró Fejérvári Géza aközjáról is alig-alig hallani mostanában valamit, de azért a híre annak, hogy a darabant-testörkapitány kerül az átmeneti kormány élére, még mindig erősen tartja magát. Szabadelpárti körökben is azt mondják, hogy a Fejérvári-kabinet névsora immáregészen teljes. A sok refus után Fejérvári úgy tudott megnyerni néhány embert, hogy biztosította őket szándékainak alkotmányos voltáról. Mint mondják, *katonai becsületzavára* jelentette ki, hogy egyáltalában nem az alkotmány és a nemzet ellenére szándékozik kormányt alakítani. Ő csak egy átmeneti kabinetet létesít, a mely nem fog mást czéljánul ismerni, mint hogy az ügyeket vezesse addig, a míg a végleges megoldást sikerül létrehozni. Fejérvárnak ebbeli kijelentései hatottak és a kik már előzőleg visszaautasították ajánlatait, utóbb készeknek nyilatkoztak tárczát vállalni. Ez idő szerint Fejérvári hír szerint, már csak azt várja, hogy megkapja a királyhoz való meghívást.

Mindenestre különös, hogy a Fejérvári-kabinetnek állítóg már teljesen kész névsorát olyan gondos titokban tartják még most is és ez némileg okot ad arra a fellelévre,

## Az Egyetértés lárczája

### Visszaemlékezések Svédországra.

— Az Egyetértés eredeti tárczája. —  
Irtá: HEVESI JÓZSEF.

Azok az események, melyek éppen most történeti jelentőségük zajlanak le, fenn, a magas éjszakon, fölédik lelkemben azokat a feledhetetlen napokat, melyeket ezeltől nyolcz évvel tölöttem Svédországban, mely alkalommal többször voltam szerencsés II. Oszkár svéd király közelébe is eljutni.

Mint a nemzetközi sajtókongresszus egyik magyar delegátusa látogattam meg 1897-ben Észak Velenczét, a gyönyörű Stockholm városát, ahol akkoriban kiállítás is rendeztek.

A kongresszusra egész kis társaság indult Magyarországról és Stockholmra érkezve, mindjárt az első napon egy kétszázéves vizit visszaadásával kezdtek meg stockholmni tartózkodásunkat. Kétszáz éve innen-onnan, hogy a lángok, de szerencsétlen XII. Károly, európai kalandozásából visszajövet, Magyarországot is utjába ejtette. Ezt a látogatást bizony csak most kétszáz év múltával adtuk neki vissza, Stockholmban járt magyarok, akik ittélünknek mindjárt legelső napján felkerestük nagy ércszobrárt, a mely Kunsträdgård lombjai közül tekint le a Málár hullámaira. Ez udvariassági tényünk egyszersmind kifejezése akart lenni annak az egyetlen történelmi eseménynek, hogy a svéd király nálunk járt. Többre nem akadunk a történetben s ha a Boeckay és a Rákócziak svéd szövetségétől eltekintünk, bizony a svédkehez való viszonyunk már rége-régóta egyes-egyedül csak a svéd

gyufában meg a svéd gimnasztikában nyert kifejezést. No meg a svéd csalogányról sem szabad megfeledkeznünk, a ki valamikor búbiás dalával bódította el Budapest közönségét. Nilson Krisztinát értem, északnak e csodás hangu tündérét, a kivel jó sorsunk mindjárt a svéd határnál hozott össze egy vonaton s egy velünk utazó humorista szójátéka szerint mindjárt meg is kötöttük vele a „dacz-svéd szövetséget.”

Kupéjában fölkerestük, ebedjénél megjelneztük, átadtuk névjegyünket; szóval megünnepeltük magyar temperamentummal, a melyen észak hideg lehellel sem fog. Jól is esett Nilsonnak ez a váratlan ováció s az éjének — ugymond — úgy tetszettek neki, mintha multjának egy-egy rózsalevelét sodorta volna eléje az emlékezet szellője. Nekünk meg úgy tetszett, hogy nagyon jól jött nekünk már a határszélen ez a csalogány. És tényleg, mintha a levegőben itt mindenütt csalogány dala ringatóznék, mintha a víz, erdő, utczák dallal volnának tele, olyan jól éreztek itt magunkat. A svédok valóságos kezükön hordozták és ezek a kezek mind svéd keztyűt viseltek, olyan eszínján, olyan gyöngéden bántak velünk. Mielőtt a nemzetközi sajtókongresszus összejöveteléhez volna, a kormány részéről „kiáltvány” intézetett Svédország lakosságához, hogy hát íme eljönnek a világ közvéleményének gyártói, a kik hivatottak arra, hogy Svédország műveltségi fokáról bizonyítványt állítsanak ki. A nemzet kell tehát, hogy a saját vendégeinek tekintse ezeket a félelmetes urakat s úgy ügyeljen rájuk, mint a saját szemefényére. Hát ügyelnek is ránk! Becézgettek, dédelgetnek. Tapasztaltuk ezt mindjárt Stockholmra való megérkezésünk alkalmá-

val, midőn ugyszólván észak Velenczének minden lakosa ott várt reánk a vasutnál.

Észak Velenczeje, a svéd Genf, ahogy Stockholmot nevezni szokták, csodaszép fekvésű város és újabb ismertetői nagy szeretettel czitálgatják Nordan honfitársunknak egy bombasztikus receptjét, hogy mifele ingredienzűkből állította össze a teremtő Stockholm városát: skót parvidiekből, nápolyi öblökből, uráli gránitziáklákból, kanadai fenyeődökből stb. stb., ezeket összekeverte és valóságá lön Stockholm. Hát igaz, sok sok természeti szépséget pazarolt rá az Alkotó. De minket mégis csak az itteni élet érdekelt leginkább. E szegény ország gazdag lakosságának életmódja, szokásai, azok az apró vonások, amelyeket, ha ügyesen összerakunk, megjelenik előttünk egy nép jellemének hü képe, ezeket figyeltük meg nagy szeretettel és ezek a megfigyelések eredménye végtelen nagyrabesülés a svéd nép iránt.

Királyt II. Oszkárt, a kongresszus megnyitását ismertük meg. Demokratikus megjelenése, pózolás nélkül való modora, szinte polgárius allúrjei mely benyomást kellettek mindnyájunkban. Belépése szinte észrevétlen volt, a padsorok között ment föl a trónörökösrel együtt az elnöki emelvényre és a hozzá intézett üdvözlő szavakra kis talpraesett beszéddel válaszolt, a melyről kériztük, hogy rögtönzés. II. Oszkár általtan országba legnagyobb szónokának tartják s különösen kiemelik a vevet, amelylyel beszél, meleg páthoszá, szónoklatainak fordulatait, kifejezésének találó voltát és pompás frazeológiáját. Megjelenése imponáló, férfias. Polgári ruhában, kezében bottal jelent meg az ünnepeles ülésen és mégis — király volt. Így szokott megjelenni — mint

beszél — a keztysü baltban, vagy szivar-elárusítónál is, különösen, ha ez a szebbik és gyöngébb nemhez tartozik. A trónörökös szintén igen megnyerő alak. Komolyabbnak látszik, mint az atya, de lehet, hogy ezt nyurga termete, sovány arca s főleg a ezikker teszi, amelylyel arcazt megnyergeli. Szintén igen demokratikus ember s bár nem ír verseket, mint az atya — II. Oszkár tudvalevőleg poeta — de igen stírius fordul meg a nép között. A kiállításán ott bolyong szép gyermekeivel és magyarázta nekik a kiállított műveket. A tegnapi díszelőadás alkalmával az Operaházban a király sans gene odaszólt emelvényes üléséről a rendezőnek, hogy miért nem ültet le egy pár vendéget, akinek, úgy látszik, nem jutott hely. Ez a nyájás, patriarchális modora teszi őt annyira népszerűvé minden svéd előtt.

Mely hatással volt mindnyájunkra a királyi fogadtatás, melyben a drontingholmi várakban részesülünk. Mellözöm a Málár távára néző királyi lak fenséges fekvésének leírását, nem szedem rimbo a feledhetetlen svéd öszakát, amelynek derengő világánál egy egész flottával himbalóztunk végig a Máláron, amelynek partjain örömtűzek gyultak ki és minden bokorból lelkes „skhol!” szólott nekünk. Ezekről a csodás svéd éjszákáról ugyis külön kell egyszer egy fejezetet végig álmódnom, ha az álmodozás ideje elerkezik. Csak Oszkár király arcképe az akarok néhány vonást rajzolni, aki a leg-patriálisabb bohémssággal (oly ellentét, amely csak ebben a királyban van meg) elegyedett vagy ötszáz rakonczállan és tekintélyt el nem ismerő világhírűs közlé és csaknem két óra hosszágig parolázott velük, mint jó cimzora. Tapintatosan hunyt szemet nem

egy tapintatlanság felett, mint mikor például az egyik eléje állított s kezét nyitva fölélegének, megköszönte a meghívást; vagy mikor a sajátját elvette és egy jelentéktelen ujságírócska odasietett hozzá pezsgős pohárral kezében és elismerőleg kocintani akart vele. Oszkár király a dolgokat kedélyes oldalukról tekintette és vidám szavarszó mellett elegyedett a zsbongó tömeg közé, megeresztvén egy adoma-rakétát s jöjzöven nevetett, ha visszhangzott a vendégek köztellegstűdö bruhájára a királyi élre fölött.

A magyarok iránt több ízben fejezte ki meleg rokonszenvét. Őt napi ittélünk óta királyi füle megszóka az éjnt, amely dörögve hangzik ki a skhol, evviva, hoch, vive kiáltások közül.

A svédok el is tanulták tőlünk az éjnt és maguk is *Ös-Budavárának* nevezik az ennek mintájára itt alkotott régi Stockholmot. Ez a magyar nyelv hódítása Svédországban.

Bezzeg vékonyan vagyunk mi a svéd nyelvvel. Semhogysm akar ránk ragadni. Az egyetlen amit már idejövételünk alkalmával is tudunk, a „Sikkerhets-Tändstickor”. Ezt a foszfor nélküli szellemes skatulyafeliratot egy velünk utazott magyar szerkesztő meg is zenésítette csárdás-rhythmusban. A másik szó a snárhod vagyis vajjaskenyér, ami itt szintén minden bokorban terem. És ezzel vége.











Szombat, június 10.

A telték a spekuláció is erős korlátok... a telték a spekuláció is erős korlátok...

Oszt. hitelrészvény... osztrák hitelrészvény... osztrák hitelrészvény...

Oszt. hitelrészvény... osztrák hitelrészvény... osztrák hitelrészvény...

Oszt. hitelrészvény... osztrák hitelrészvény... osztrák hitelrészvény...

Oszt. hitelrészvény... osztrák hitelrészvény... osztrák hitelrészvény...

Oszt. hitelrészvény... osztrák hitelrészvény... osztrák hitelrészvény...

Oszt. hitelrészvény... osztrák hitelrészvény... osztrák hitelrészvény...

Oszt. hitelrészvény... osztrák hitelrészvény... osztrák hitelrészvény...

Oszt. hitelrészvény... osztrák hitelrészvény... osztrák hitelrészvény...

Oszt. hitelrészvény... osztrák hitelrészvény... osztrák hitelrészvény...

Oszt. hitelrészvény... osztrák hitelrészvény... osztrák hitelrészvény...

Oszt. hitelrészvény... osztrák hitelrészvény... osztrák hitelrészvény...

Oszt. hitelrészvény... osztrák hitelrészvény... osztrák hitelrészvény...

Oszt. hitelrészvény... osztrák hitelrészvény... osztrák hitelrészvény...

Oszt. hitelrészvény... osztrák hitelrészvény... osztrák hitelrészvény...

Szombat, június 10.

126, könnyű 106-116, sűrű 90-94. A vásár közepes volt.

Borjűvásár.

Budapest, jun. 9. (Hivatalos tudósítás.) A mai vásárra...

Sertéskereskedelmi-csarnok.

Budapest-Köbányán.

Köbánya, jun. 9. Hízott sertésárak: I. Magyar...

Szerbiai: nehéz páronként 260 kilogrammon felül...

Sertesleltetés: 1905. jun. 7. napján volt készlet...

Élelmiszerek.

A központi vásároscsarnok árai.

Budapest, jun. 9. (Gescheit Armin és Tarsa...

Tejtermékek: Csontigazlati teavaj 2.—2,30 K, friss...

Sertésleltetés: Szalonmal 1,25-1,30 K, lehozott...

Tojás: Az irántartályos, M. I. rendű magyar...

Élelmiszerek: Marhahús, vidéki bétája 115-125, eleje...

Sertésleltetés: Szalonmal 1,25-1,30 K, lehozott...

Tojás: Az irántartályos, M. I. rendű magyar...

Élelmiszerek: Marhahús, vidéki bétája 115-125, eleje...

Sertésleltetés: Szalonmal 1,25-1,30 K, lehozott...

Tojás: Az irántartályos, M. I. rendű magyar...

Élelmiszerek: Marhahús, vidéki bétája 115-125, eleje...

Sertésleltetés: Szalonmal 1,25-1,30 K, lehozott...

Tojás: Az irántartályos, M. I. rendű magyar...

Élelmiszerek: Marhahús, vidéki bétája 115-125, eleje...

Sertésleltetés: Szalonmal 1,25-1,30 K, lehozott...

Tojás: Az irántartályos, M. I. rendű magyar...

Élelmiszerek: Marhahús, vidéki bétája 115-125, eleje...

Sertésleltetés: Szalonmal 1,25-1,30 K, lehozott...

Tojás: Az irántartályos, M. I. rendű magyar...

Élelmiszerek: Marhahús, vidéki bétája 115-125, eleje...

Sertésleltetés: Szalonmal 1,25-1,30 K, lehozott...

Tojás: Az irántartályos, M. I. rendű magyar...

Élelmiszerek: Marhahús, vidéki bétája 115-125, eleje...

Sertésleltetés: Szalonmal 1,25-1,30 K, lehozott...

Tojás: Az irántartályos, M. I. rendű magyar...

Élelmiszerek: Marhahús, vidéki bétája 115-125, eleje...

Sertésleltetés: Szalonmal 1,25-1,30 K, lehozott...

Tojás: Az irántartályos, M. I. rendű magyar...

Élelmiszerek: Marhahús, vidéki bétája 115-125, eleje...

Sertésleltetés: Szalonmal 1,25-1,30 K, lehozott...

Tojás: Az irántartályos, M. I. rendű magyar...

Élelmiszerek: Marhahús, vidéki bétája 115-125, eleje...

Sertésleltetés: Szalonmal 1,25-1,30 K, lehozott...

Tojás: Az irántartályos, M. I. rendű magyar...

Élelmiszerek: Marhahús, vidéki bétája 115-125, eleje...

Sertésleltetés: Szalonmal 1,25-1,30 K, lehozott...

Tojás: Az irántartályos, M. I. rendű magyar...

Élelmiszerek: Marhahús, vidéki bétája 115-125, eleje...

Sertésleltetés: Szalonmal 1,25-1,30 K, lehozott...

Tojás: Az irántartályos, M. I. rendű magyar...

Élelmiszerek: Marhahús, vidéki bétája 115-125, eleje...

Sertésleltetés: Szalonmal 1,25-1,30 K, lehozott...

Tojás: Az irántartályos, M. I. rendű magyar...

Élelmiszerek: Marhahús, vidéki bétája 115-125, eleje...

Sertésleltetés: Szalonmal 1,25-1,30 K, lehozott...

Tojás: Az irántartályos, M. I. rendű magyar...

Élelmiszerek: Marhahús, vidéki bétája 115-125, eleje...

Sertésleltetés: Szalonmal 1,25-1,30 K, lehozott...

Tojás: Az irántartályos, M. I. rendű magyar...

Élelmiszerek: Marhahús, vidéki bétája 115-125, eleje...

Sertésleltetés: Szalonmal 1,25-1,30 K, lehozott...

Tojás: Az irántartályos, M. I. rendű magyar...

Élelmiszerek: Marhahús, vidéki bétája 115-125, eleje...

Sertésleltetés: Szalonmal 1,25-1,30 K, lehozott...

Tojás: Az irántartályos, M. I. rendű magyar...

Élelmiszerek: Marhahús, vidéki bétája 115-125, eleje...

Sertésleltetés: Szalonmal 1,25-1,30 K, lehozott...

Tojás: Az irántartályos, M. I. rendű magyar...

Élelmiszerek: Marhahús, vidéki bétája 115-125, eleje...

Sertésleltetés: Szalonmal 1,25-1,30 K, lehozott...

Tojás: Az irántartályos, M. I. rendű magyar...

Élelmiszerek: Marhahús, vidéki bétája 115-125, eleje...

Sertésleltetés: Szalonmal 1,25-1,30 K, lehozott...

Tojás: Az irántartályos, M. I. rendű magyar...

Élelmiszerek: Marhahús, vidéki bétája 115-125, eleje...

Sertésleltetés: Szalonmal 1,25-1,30 K, lehozott...

Tojás: Az irántartályos, M. I. rendű magyar...

Élelmiszerek: Marhahús, vidéki bétája 115-125, eleje...

Sertésleltetés: Szalonmal 1,25-1,30 K, lehozott...

Tojás: Az irántartályos, M. I. rendű magyar...

Élelmiszerek: Marhahús, vidéki bétája 115-125, eleje...

Sertésleltetés: Szalonmal 1,25-1,30 K, lehozott...

Tojás: Az irántartályos, M. I. rendű magyar...

Élelmiszerek: Marhahús, vidéki bétája 115-125, eleje...

Sertésleltetés: Szalonmal 1,25-1,30 K, lehozott...

Tojás: Az irántartályos, M. I. rendű magyar...

Élelmiszerek: Marhahús, vidéki bétája 115-125, eleje...

Sertésleltetés: Szalonmal 1,25-1,30 K, lehozott...

EGYETÉRTÉS.

és Szabó Gyula volt nagyváradi vendégfőnök elnök...

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

Szombat, június 10.

M. KIR. OPERAHÁZ.

Mignon. 1/8 órákor.

NEMZETI SZÍNHÁZ.

Kilicrankie herceg. 7 órákor.

KIRÁLY-SZÍNHÁZ.

János vitéz. 8 órákor.

MAGYAR SZÍNHÁZ.

Sherry. 8 órákor.

URANIA.

Az orosz-japán háború. 1/8 órákor.

Fővárosi Orfeum.

Waldm... VI. Nagyterem... uca 17. sz.

Leszámolás.

Ita: Wied Gusz. áv.

A parasztfasszony.

Ita: Viegó Klára.

Audienzián.

Ita: Robert Jenő.

Elővetél naponta 10-12 óráig, és 3-6 óráig.

A télikerben reggel 5 óráig Vörös Elek...

A kávéház augusztus hó 14-ig zárva.

Színházak műsora.

Table with columns: M. kir. Operaház, Nemzeti színház, Fővárosi nyári színház, Király színház, Vigaszínház, Magyar színház, Uránia.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései.

1905. június 9.

A) Árutőzsde.

I. Gabonaművek. - Árak készpénzben 100 kilogrammonként.

a) Készárú.

A minőségi súly hektoliterenként és kilogrammosban.

Table with columns: Buzza, 76, 77, 78, 79, 80, 81.

Szarmazás, nem és minőség.

Table with columns: Szarmazás, nem és minőség, Árfojlam.

b) Határtelek.

Table with columns: Határtelek, Árfojlam.

II. Különféle termények (készárú).

Table with columns: Szarmazás, nem és minőség, Árfojlam.

B) Értéktőzsde.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Uolsó ár, Kereslet.

I. Államadósság.

a) MAGYAR ÁLLAMADÓSSÁG.

Aranyárjék: 100, 1900, 1909 aranyfélék névért...

II. Más közhitelek.

1878. évi. vas. államk. r. febr. 59 ar. félcent...

III. Z. legjelöltek közlésének köv.

4/1 Belvárosi takarékpénztár részvényei...

V. Bank részvényei.

Angol-osztrák bank részvényei...

EGYETÉRTÉS.

és Szabó Gyula volt nagyváradi vendégfőnök elnök...

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

Szombat, június 10.

M. KIR. OPERAHÁZ.

Mignon. 1/8 órákor.

NEMZETI SZÍNHÁZ.

Kilicrankie herceg. 7 órákor.

KIRÁLY-SZÍNHÁZ.

János vitéz. 8 órákor.

MAGYAR SZÍNHÁZ.

Sherry. 8 órákor.

URANIA.

Az orosz-japán háború. 1/8 órákor.

Fővárosi Orfeum.

Waldm... VI. Nagyterem... uca 17. sz.

Leszámolás.

Ita: Wied Gusz. áv.

A parasztfasszony.

Ita: Viegó Klára.

Audienzián.

Ita: Robert Jenő.

Elővetél naponta 10-12 óráig, és 3-6 óráig.

A télikerben reggel 5 óráig Vörös Elek...

A kávéház augusztus hó 14-ig zárva.

Színházak műsora.

Table with columns: M. kir. Operaház, Nemzeti színház, Fővárosi nyári színház, Király színház, Vigaszínház, Magyar színház, Uránia.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései.

1905. június 9.

A) Árutőzsde.

I. Gabonaművek. - Árak készpénzben 100 kilogrammonként.

a) Készárú.

A minőségi súly hektoliterenként és kilogrammosban.

Table with columns: Buzza, 76, 77, 78, 79, 80, 81.

Szarmazás, nem és minőség.

Table with columns: Szarmazás, nem és minőség, Árfojlam.

b) Határtelek.

Table with columns: Határtelek, Árfojlam.

II. Különféle termények (készárú).

Table with columns: Szarmazás, nem és minőség, Árfojlam.

B) Értéktőzsde.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Uolsó ár, Kereslet.

I. Államadósság.

a) MAGYAR ÁLLAMADÓSSÁG.

Aranyárjék: 100, 1900, 1909 aranyfélék névért...

II. Más közhitelek.

1878. évi. vas. államk. r. febr. 59 ar. félcent...

III. Z. legjelöltek közlésének köv.

4/1 Belvárosi takarékpénztár részvényei...

V. Bank részvényei.

Angol-osztrák bank részvényei...

EGYETÉRTÉS.

és Szabó Gyula volt nagyváradi vendégfőnök elnök...

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

Szombat, június 10.

M. KIR. OPERAHÁZ.

Mignon. 1/8 órákor.

NEMZETI SZÍNHÁZ.

Kilicrankie herceg. 7 órákor.

KIRÁLY-SZÍNHÁZ.

János vitéz. 8 órákor.

MAGYAR SZÍNHÁZ.

Sherry. 8 órákor.

URANIA.

Az orosz-japán háború. 1/8 órákor.

Fővárosi Orfeum.

Waldm... VI. Nagyterem... uca 17. sz.

Leszámolás.

Ita: Wied Gusz. áv.

A parasztfasszony.

Ita: Viegó Klára.

Audienzián.

Ita: Robert Jenő.

Elővetél naponta 10-12 óráig, és 3-6 óráig.

A télikerben reggel 5 óráig Vörös Elek...

A kávéház augusztus hó 14-ig zárva.

Színházak műsora.

Table with columns: M. kir. Operaház, Nemzeti színház, Fővárosi nyári színház, Király színház, Vigaszínház, Magyar színház, Uránia.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései.

1905. június 9.

A) Árutőzsde.

I. Gabonaművek. - Árak készpénzben 100 kilogrammonként.

a) Készárú.

A minőségi súly hektoliterenként és kilogrammosban.

Table with columns: Buzza, 76, 77, 78, 79, 80, 81.

Szarmazás, nem és minőség.

